

Первый детский сад в посёлке Духовницкое был открыт в 19... г. *(данных сведений мы не нашли даже в районном архиве)*. Он состоял из двух дошкольных групп и располагался на берегу Волги по ул. Райцентр (современное название улицы).

В 1955 году дополнительно открылись ясли в старом деревянном приспособленном здании по ул. Чернышевского (три ясельные группы).

15 января 1975 года было открыто новое типовое здание на 140 мест. Распоряжением райсовета принято решение об объединении детского сада и яслей в Ясли-сад. Заведующей была назначена Гуляева Анна Михайловна, бывшая заведующая старых яслей. Детские Ясли-сад включал в себя 3 здания: по ул. Райцентр – 3 дошкольные группы, ясли по ул. Чернышевского – 3 ясельные группы и новое здание по ул. Чернышевского – на 6 дошкольных групп.

В конце 80-х гг. здание «Интерната» отдали под группы детского сада, где открыли 4 группы, а старое здание по ул. Райцентр (1979 г.) закрыли. Также открыли ещё одно приспособленное под ясли деревянное здание. На данный момент (1989 г.) функционировало 14 групп в четырёх зданиях.

Так образовались новые Ясли-сад в р.п. Духовницкое. Было решено дать ему цветочное название «Колокольчик». Детей, посещающих детский сад, становилось всё больше и больше. Новое здание не могло вместить всех детей, поэтому оставались в эксплуатации два приспособленных здания яслей и здание «Интерната».

В 1996 году Ясли-сад «Колокольчик» был переименован в Дошкольное образовательное учреждение «Колокольчик» р.п. Духовницкое; в 2000 г. – в Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Колокольчик» р.п. Духовницкое Духовницкого района Саратовской области».

В 2001 году детский сад «Ручеёк» (детский сад № 2 в р.п. Духовницкое) был присоединён к детскому саду «Колокольчик» и размещались они в одном здании детского сада «Колокольчик» по улице Чернышевского.

В 2012 году по инициативе партии "Единая Россия" разрушенное здание бывшего д/с «Ручеёк» было реконструировано и восстановлено. В ноябре 2012 года он распахнул свои двери для детворы. Два приспособленных здания яслей были закрыты, так как группы перенесли в новое здание детского сада.

На сегодняшний день детский сад «Колокольчик» - это муниципальное дошкольное образовательное учреждение, располагающееся в двух зданиях и имеющее один орган управления.